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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ. 

DATA: 10 DE MARÇO DE 2015, ÀS 20:00 HORAS. 

  

ATA da sexta sessão ordinária da Câmara Municipal d e 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos dez dias do mês de março de 

dois mil e quinze, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, 

Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vere adores: 

ADELICIO RICARDO RAMOS, FÁBIO HENRIQUE DA SILVA, MA RCELO 

COELHO DA SILVA, OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR e RODRIGO DOS SANTOS 

JABUR. Abertos os trabalhos pelo Senhor Presidente,  e, após 

verificar-se haver quorum para a realização da pres ente 

sessão, foi submetida ao Plenário a Ata da sessão a nterior, 

sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, o Pre sidente 

Fábio justificou a ausência dos vereadores Wilson, Renan, 

José e Carlos, esclarecendo que os mesmos estão rea lizando 

curso de qualificação em Brasília. Após, convidou o  Vereador 

Rodrigo para assumir a função de 1º Secretário, sen do 

declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: (09) COMU NICADOS do 

Ministério da Educação informando a liberação de re cursos 

financeiros ao Município de Porecatu. LEITURA da Em enda 

Modificativa nº 01, de autoria do Vereador Fábio He nrique da 

Silva, ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica do Munic ípio de 

Porecatu nº 01/2015.  REQUERIMENTO da Comissão de R edação, 

solicitando dispensa de remessa à mesma do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 01/2015, por apresentar redação comp atível. 

PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finan ças, 

Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favoráveis à  aprovação 

dos Projetos de Leis nº s 08, 11 e 12/2015. PARECER da Comissão 

de Agricultura, Pecuária, Indústria e Comércio, fav orável a 
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aprovação do Projeto de Lei nº 11/2015. PARECER da Comissão 

de Educação, Saúde, Saneamento e Assistência Social , 

favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 12/2015.  PARECER 

da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçam ento, 

Tomada de Contas e Redação, favorável à aprovação d a Emenda 

Modificativa nº 01, ao Projeto de Emenda a Lei Orgâ nica nº 

01/2015. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça , 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, fa vorável à 

aprovação do Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 01 /2015. 

DEMONSTRATIVO de repasse e despesa da Câmara Munici pal 

referente ao mês de fevereiro de 2015. OFÍCIO s/nº do 

Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 29/201 5-EXP.EXC, 

desta Câmara Municipal, informando o valor venal do s imóveis 

a serem alienados pelo Executivo Municipal. OFÍCIO Nº 22/15-

DA, do Executivo Municipal, encaminhando a Lei nº 1 .680/2015, 

sancionada. OFÍCIO Nº 23/15-DA, do Executivo Munici pal, 

encaminhando a Lei nº 1.681/2015, sancionada. OFÍCI O Nº 

25/15-DA, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofí cio nº 

21/2015-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando  que o 

Executivo está ciente dos problemas havidos com o e ntupimento 

dos bueiros, e na medida do possível, será realizad o o 

desentupimento dos que estão em situação mais críti ca. OFÍCIO 

Nº 26/15-DA, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 

20/2015-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando  que o 

letreiro da Biblioteca Cidadã já foi instalado. OFÍ CIO Nº 

27/15-DA, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofí cio nº 

25/2015-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecen do que, na 

medida do possível, será solucionado o problema de acumulo de 

água nas proximidades da Escola Municipal Aníbal Kh ury Neto. 

OFÍCIO Nº 28/15-DA, do Executivo Municipal, em aten ção ao 

Ofício nº 27/2015-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando 
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que o município não tem capacidade financeira para conceder a 

reposição inflacionária anual aos servidores públic os. OFÍCIO 

Nº 18/2015, da Secretaria de Serviço Social, em ate nção ao 

Ofício nº 30/2015-EXP.DIV, desta Câmara Municipal, 

encaminhando lista com o nome dos munícipes que rec eberam 

cestas básicas. LEITURA do Projeto de Lei nº 13/201 5, de 

autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão 

de subvenção a entidade assistencial para o exercíc io de 2015 

e dá outras providências (APAE – R$ 2.500,00). Fran ca a 

palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havend o mais 

matéria para o presente Período, foi o mesmo encerr ado e 

aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 01/2015 , de 

autoria do Vereador Rodrigo dos Santos Jabur. Franc a a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Pro jeto de 

Lei nº 01, submetido à terceira votação, sendo apro vado por 

unanimidade de votos em todos os seus artigos, glob almente. 

REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, solicitando a dispensa 

de remessa à mesma do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIV O Nº 

01/2015, de autoria da Mesa Executiva da Câmara Mun icipal 

de Porecatu, por apresentar redação compatível. Fra nca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Req uerimento 

de Dispensa submetido à única votação, sendo aprova do por 

unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 03/2015, de  autoria 

do Vereador Wilson José Azinari Junior. Franca a pa lavra, e, 

ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 03, 

submetido à segunda votação, sendo aprovado por una nimidade 

de votos em todos os seus artigos, globalmente. PRO JETO DE 

LEI Nº 04/2015, de autoria do Vereador Renan Santos  Pontes. 

Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o 

Projeto de Lei nº 04, submetido à segunda votação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, 
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globalmente. PROJETO DE LEI Nº 05/2015, de autoria do 

Vereador Marcelo Coelho da Silva. Franca a palavra,  e, 

ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 05, 

submetido à segunda votação, sendo aprovado por una nimidade 

de votos em todos os seus artigos, globalmente. PRO JETO DE 

LEI Nº 06/2015, de autoria do Vereador Marcelo Coel ho da 

Silva. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi 

o Projeto de Lei nº 06, submetido à segunda votação , sendo 

aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, 

globalmente. Como não há mais matéria para o presen te 

Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLIC AÇÕES 

PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o Vere ador 

Rodrigo, cumprimentando a todos. Requereu o envio d e ofícios 

aos Deputados João Arruda e Sérgio Souza, solicitan do que 

intercedam junto a União Federal, no sentido de agi lizar a 

liberação de verbas orçamentárias que já estão 

disponibilizadas e empenhadas em favor do município  de 

Porecatu, ambas na área da saúde. Requereu ainda o envio de 

ofício ao Deputado Federal Alex Canziani, solicitan do que 

informe a esta Câmara Municipal se há previsão para  que seja 

disponibilizado recursos federais para a instalação  de Escola 

Técnica nesta cidade, a qual, certamente, proporcio nará 

maiores condições de qualificação da população. Esc lareceu 

também que o antigo secretário de Indústria e Comér cio 

municipal, havia informado para algumas mulheres qu e a não 

concretização da instalação da empresa de costura d e 

propriedade do Senhor Claudio, no Município de Pore catu, não 

ocorreu em razão dos vereadores terem rejeitado um projeto de 

lei que daria incentivo a essa empresa, não é verda deiro, 

pois a Lei Municipal nº 1.604/13, autoriza o Execut ivo a 

realizar contratos com particulares com objetivo de  incentivo 
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para geração de emprego e renda, podendo inclusive pagar 

aluguel a estas empresas. Assim, diante do exposto,  o 

Vereador Rodrigo esclareceu que se a mencionada emp resa não 

se instalou em Porecatu, foi em função da omissão d o então 

secretário de Indústria e Comércio, e não por falta  de lei de 

incentivo a novas empresas. Comentou por fim, que e spera que 

o novo o senhor Cícero, novo secretário da pasta de  Indústria 

e Comércio, possa obter mais êxito em trazer novas empresas 

para Porecatu. Franca a palavra, fez uso da mesma o  Vereador 

Fábio, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao 

Prefeito Municipal solicitando auxilio a Associação  de 

Estudantes, no sentido de disponibilizar a doação d e quatro 

pneus de ônibus, objetivando manter em circulação n ormal o 

ônibus daquela associação. Requereu também que, cas o não seja 

possível a doação de todos os pneus, então, como pe dido 

sucessivo, sejam então concedido pelo menos, dois p neus, o 

que, por certo, atenderá parte das necessidades des sa 

associação. Requereu o envio de dois ofícios, sendo  um ao 

representantes dos professores estaduais de Porecat u e outro 

ao Sindicato dos Professores de Londrina, solicitan do que 

informem a esta Casa de Leis, quais os objetivos fo ram 

alcançados por ocasião da realização da recente gre ve dos 

professores, e, quais objetivos não foram alcançado s, pois, 

este Poder Legislativo, na medida de suas possibili dades, 

continuará apoiando a causa dos professores e demai s 

profissionais da área da educação do Estado do Para ná. Na 

sequência, comentou sobre o trágico acidente que le vou a 

óbito uma adolescente de quatorze anos, que estava andando de 

skate e colidiu com uma motocicleta. Comentou que n ão há 

qualquer previsão legal que proíba skatistas de andarem nas 

ruas juntamente com os veículos, e, caso houvesse e ssa 
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proibição, certamente minimizaria as ocorrências de  

acidentes. Lembrou que em breve será inaugurada a p ista de 

skate em Porecatu, local apropriado para essa práti ca 

esportiva. Também destacou que muitos adolescentes que andam 

de skate nas ruas não conhecem as regras de trânsit o, e isso 

também aumenta muito o risco de acidentes. Por fim,  comentou 

que no dia 15 de março ocorrerão manifestações cont ra a 

corrupção e pelo impeachment da Presidenta Dilma, e  o 

Vereador Fábio esclareceu que não é favorável e nem  contrário 

a essa manifestação, mas que, em seu ponto de vista , um 

impeachment não mudaria o cenário político brasilei ro. 

Comentou por fim, que a Presidenta Dilma foi eleita  pelo voto 

popular, e então, deveria exercer sua função até o fim de seu 

mandato, pois foi à população quem a elegeu para re presentar 

o país nos próximos quatro anos. Franca a palavra, fez uso da 

mesma o Vereador Adelicio, cumprimentando a todos. Requereu o 

envio de ofício ao Dr. Tavares, médico em Centenári o do Sul, 

agradecendo-o pelo primoroso e eficiente atendiment o 

ministrado em sua clínica, especialmente aos muníci pes 

porecatuenses que realizam exames médicos (aptidão física e 

mental, avaliações psicológicas, avaliações psicoló gicas EAR 

e os psicopedagógicos), objetivando obter a habilit ação ou 

renovação da carteira de motorista, reconhecimento este que 

deve ser extensivo a todos os funcionários daquela clínica. 

Na sequência, o Vereador Otacílio solicitou que seu  nome 

fosse incluído neste ofício, o que foi deferido pel o Vereador 

Adelicio. Franca a palavra, fez novamente uso da me sma o 

Vereador Rodrigo. Requereu o envio de ofício ao Exe cutivo 

Municipal, solicitando que tome as providências nec essárias 

no sentido de instruir os motoristas dos caminhões que 

transportam caçambas de coleta de entulhos, a não d epositar 
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as caçambas em locais inapropriados, especialmente em vias 

onde há alto risco de acidentes, para tanto, utiliz ar, sempre 

que possível, as calçadas, ou, quando não for possí vel, 

colocá-las apenas nas ruas onde o Código Nacional d e Trânsito 

e a sinalização permitam o estacionamento de veícul os. 

Solicitou também, e, em caráter de urgência, que se ja 

reposicionada as caçambas que foram colocadas na Ru a 

Presidente Kennedy, nas proximidades da esquina com  a Rua 

Presidente Marechal Castelo Branco, redirecionando- as para um 

local mais apropriado , a fim de minimizar os riscos de 

acidente de trânsito, haja vista, que o local onde as mesmas 

se encontram, há sinalização de transito proibindo o 

estacionamento de veículos, pois trata-se de uma re gião com 

grande fluxo de veículos e pedestres. Franca a pala vra, e, 

ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais nad a a se 

tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta  ata que, 

lida e achada conforme, será devidamente aprovada e  assinada, 

sendo convocada outra, para o dia 17 de março de 20 15, em 

horário e local de costume. Do que, para constar, e u, 

Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente  

Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++++++++ ++++++++++ 

      

________________________               ____________ ________ 
FÁBIO HENRIQUE DA SILVA                   RENAN SAN TOS PONTES        
    “ZÉ DA BICA”                            1º SECR ETÁRIO 
     PRESIDENTE 
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